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Rallye Český Krumlov: I letos mohou soutěžící ušetřit! 

Plných sedm týdnů před startem populární Rallye Český Krumlov vydávají pořadatelé zvláštní 

ustanovení k letošnímu 40. ročníku. Uzávěrka přihlášek je sice naplánována až na úterý 15. května, 

ale pořadatelé připravili pro soutěžící stejně jako v minulosti dřívější termín přihlášky s výraznou 

slevou na vkladu. 

„Přistoupili jsme ke slevě na startovném při podání přihlášky s termínem přihlášení a platby do  

13. dubna. Pro současná auta účastnící se FIA Evropského poháru a Mediasport MMČR v rally bude 

startovné o 2000 Kč nižší a pro soutěžící v MČR historiků o 1500 Kč, než v případě konečné uzávěrky 

přihlášek, která bude v polovině května. Po naší dobré tříleté zkušenosti s tímto modelem jsme 

zvolili opět tuto variantu, kdy v případě využití dřívějšího termínu, zlevňujeme vklad bez rozdílu 

skupiny a třídy. Máme zájem chovat se ke všem soutěžícím, kteří u nás chtějí startovat, stejně“ 

vysvětlil ředitel českokrumlovské rallye Jindra Kunc. 

Aby českokrumlovští pořadatelé zvýhodnili soutěžící v nejnižších třídách a zároveň tyto posádky 

motivovali k podání přihlášky na 40. Rallye Český Krumlov, připravili pro každou posádku třídy 7, 8, 9 

a 10, která se řádně přihlásí a včas zaplatí, bonus v podobě 5ti litrového balení oleje MOGUL 5W-50 

EXTREME Sport. Tento pak obdrží při přejímce svých vozidel na výstavišti v Českých Budějovicích. 

V letošním roce bude jubilejní 40. ročník Rallye Český Krumlov kromě domácího šampionátu také 

třetím podnikem šestidílného seriálu FIA Evropského poháru – Central.  Proto také pořadatelé 

v ÚAMK Automotoklubu Rallye Český Krumlov a ČK motorsport přivítají na své půdě zahraniční 

delegované činovníky. 

Pozorovatelem FIA bude pan Wolfgang Gastorfer z Německa, který již z minulosti českokrumlovskou 

rallye zná. Hlavním sportovním komisařem bude pan Robert Stadler a ve sboru sportovních komisařů 

jej doplní pánové Miha Levec a Filip Schovánek. „Samozřejmě, že pro pořadatele je soutěž při účasti 

zahraničních činovníků složitější, i díky nutnosti používání anglického jazyka jako oficiálního při řízení 

soutěže. Doufáme však, že se u nás budou cítit dobře a budou nám nápomocni, společně se zbylými 

činovníky z České republiky včetně bezpečnostního delegáta ASN Ing. Vladimíra Ondrouška“ doplnil 

tajemník rallye Jirka Venuš. 

Další informace k 40. Rallye Český Krumlov 2012 budou postupně zveřejňovány na webových 

stránkách soutěže www.rallyekrumlov.cz. Soutěžící i diváci se brzy dozví další podstatné informace o 

jubilejní českokrumlovské rallye. 
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